



"Izgubil sem 20 tisočakov"

Mali delničarji, med katerimi so nekateri v "zanesljivi" naložbi v državni banki izgubili prihranke, so besni

ANDREJA KUTIN

"Barabe, izgubil sem dvajset tisočakov," je s pestjo včeraj proti zgradbi Nove KBM grozil starejši gospod, ki ni želel biti imenovan. "Veste, ljudje so jemali kredite, vlagali prihranke, vse z zaupanjem, da gre za državno banko in če zadaj stoji država, zadeva res ne more propasti," se kisló nasmehne in zamahne z roko. Bolj konkreten je sedaj že nekdanji mali delničar mariborskega finančnega stebra **Venčeslav Pirc**: "To, kar je izvedla NKBM, je rop stoletja. Nobenega slabega kredita, nobene bančne luknje ni napravil kdo od **malih delničarjev**. Nisem kriv, če se je banka enkrat prodala in lastnina, jaz do sedaj nisem imenoval

še niti enega člana nadzornega sveta ali menedžmenta, praktično so politične stranke imenovalle svoje nazdornike in prav bi bilo, da bi vsak nazdornik tudi kupil za 20.000 evrov delnic. Tako pa se lahko tisti, ki so izvedli rop stoletja, delajo neumne. Smiselno bi bilo, da bi banka ali društvo malih delničarjev tožilo menedžment in nadzorni svet za škodo, ki so jo povzročili."

"Banka je izgubila zaupanje"

Na vprašanje, ali se mu zdi ta možnost sploh realna, Pirc odgovarja: "Mislim, da ta opcija kljub vsemu bo. Dosti ljudi je spremenilo svoje depozite v delnice in so jih izgubili. In če bo država pokrivala bančne luknje, bi lahko povrnila denar tudi tem delničarjem. Res je, da imamo različne vrste delničarjev, špekulante in tiste, ki so zaupali v banko. To zaupanje je ta banka izgubila, čeprav je to osnova, na kateri gradijo. Poštenost, vestnost in morala bi se morale nekje tudi odraziti, ne pa da ropa menedžment, nadzorni sveti, sami pa niso prispevali k obstoju in

razvoju svoje banke ničesar. Noben od **malih delničarjev** ni imel nikoli možnosti, da bi kogarkoli imenoval v nadzorni svet, tudi informacije, ki smo jih dobivali na skupščinah, niso nikoli dale niti približno misliti, da banka slabo stoji."

"Vzel kredit"

Delnice banke so kupovali ljudje iz vse Slovenije, samo iz Mestne občine Maribor je denar na banko prineslo 5115 ljudi, denar pa so si nekateri tudi izposojali, najemali so kredite, celo prodajali njive. **Borut Tomše** je vzel kredit pri eni, da je kupil drugo banko: "Ironija vsega skupaj je, da sem vzel in seveda odplačal kredit pri eni slovenski banki, da sem kupil delnice druge in izgubil denar. Če bi ga vložil v karkoli drugega, bi bilo bolje. Saj je postajalo jasno že, ko so prišle vesti o investitorjih s Kajmanskih otokov, ki so hitro spet prodali delnice, da zadeva smrdi. In pri vsem tem bomo mazohistično še dalje poslovali s to banko."